
В Хабаровске местный житель признан виновным в совершении преступления по мотивам национальной и расовой ненависти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему Сергею Рыстакову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам расы, национальности).

Следствием и судом установлено, что 15 декабря 2010 года Рыстаков со своего домашнего компьютера разместил в сети Интернет на личной странице сайта популярной социальной сети информацию экстремисткой направленности. В тексте содержались призывы, направленные на возбуждение в обществе межрасовой и межнациональной вражды, а также призывы к совершению насилия в отношении лиц неславянской национальности, проживающих в Хабаровске. В ходе обыска, в квартире подозреваемого обнаружена и изъята националистическая символика.

Приговором суда Рыстакову назначено наказание в виде 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

18 Мая 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630146>